Elektrotehnicki odsek, smer E2
Prvi kolokvijum iz Analize 2
20. novembar 2011.

Predispitne obaveze
L. (2 poena) Dali red 37 57 konvergira? Zasto?
n=1

O arccos nx

2. (3 poena) Dali red ) konvergira uniformno na R? Zasto?

n=1 2n
. C & (=1t
3. (3 poena) Izracunati > =
n=2

4. (4 poena) Izracunati [ [ zdzdy ako je o0 = {(z,y) e R?: 0 <2 <1,0 <y < z}.

5. (3 poena) Izracunati vrednost integrala [ ydl, ako je L duz koja spaja tacke A(2,—1) i
L
B(—1,-1).

Deo zavrsnog ispita

1. (5 poena) Odrediti oblast konvergencije i na¢i sumu reda

S o sam

n=1 n
2. (5 poena) Funkciju f(z) = In(1 — 2x) razviti u stepeni red u okolini tacke zo = —1.
3. (5 poena) Ispitati uniformnu konvergenciju reda > ————, za z € R.

=2+ nta?’

4. Izracunati vrednost krivolinijskog integrala [ zdz — dy, ako je kriva
L

L={(z,y) eR*:2* +y* +4y=0,2 > 0}
orijentisana od tacke O(0,0)

(a) (5 poena) direktno,

(b) (5 poena) primenom Grinove formule.



Elektrotehnicki odsek, smer E1
Prvi kolokvijum iz Analize 2
7. decembar 2010.

Predispitne obaveze

1. (2 poena) Dalired ) = konvergira? Zasto?

n=1

2. (3 poena) Da li red 21 COZZ}% konvergira uniformno na R? Zasto?

3. (3 poena) Izracunati %

n=2

4. (3 poena) Izracunati [ [ dzdy ako je o = {(z,y) € R? : 2? + y> < 3,2 < 0,y > 0}.

5. (4 poena) Izracunati vrednost integrala [ dz +ydy, ako je L duz koja spaja tacke A(—1, —1)
L
i B(—1,2), orijentisana od A prema B.

Deo zavrsnog ispita

1. (6 poena) Odrediti oblast konvergencije i na¢i sumu reda

oo 2_9
Zn (2z +3)".

n

n=1

2. (E1 6 poena, E2 5 poena) Funkciju f(z) = In(1 + 2z) razviti u stepeni red u okolini tacke
o — 1.
o0 2.2 2 | 4
3. (6 poena) Ispitati uniformnu konvergenciju reda nZ=:1 In (n2”+951);7:_ :27:_ 7 € R.
(Napomena: (Inz) =2, lim n*In(1 + %) =1)

4. Izracunati vrednost krivolinijskog integrala [ zydz — x?dy, ako je kriva
L

L={(r,y) € R*: 2° +4* = 61,y > 0}
orijentisana od tacke A(0,0)

(a) (6 poena) direktno,

(b) (6 poena) primenom Grinove formule.



